

Date de génération de ce justificatif : 16/09/2024

*Ce justificatif vous est adressé sous réserve d'incidents techniques et/ou de cas de force majeure*

## STUDIO ROSEAU – Additif – rectificatif

**Référence : L026205**

Départements de publication : Côtes d'Armor

Annonce légale publiée le 19 juillet 2024 sur paysan-breton.fr

Evènement(s) : Additif – rectificatif

Rectificatif à l'annonce publiée dans paysan-breton.fr du 15/03/2024 concernant STUDIO ROSEAU. Il fallait lire : "Le siège social a été transféré à Lieu-dit Kerbrézel Izellan 22420 Tregrom , à compter du 1er mars 2024.

[Consulter cette annonce en ligne](#)